

MEGKÉRDEZTÜK VÁSÁRHELYI OLVASÓINKAT – KAPCSOLÓDÓ ÍRÁSUNK A 4. OLDALON

Szokott étterembe járni?

GAJDA NORBERT
egyetemista:

– Nagyon ritkán járok étterembe, talán ha havonta egyszer jutok el oda. Alkalmanként a családdal eszem ott, a haverokkal nem jellemző, hogy betérnénk. A nagyobb családi ünnepeket, név- és születésnapokat azonban otthon tartjuk.

SZABÓ PÉTER
szakács:

– Kéthavonta egyszer pizzériába megyek enni, étterembe legfeljebb negyedévenként vagy nagyobb alkalmakkor jutok el. A családi ünnepeken vagy éppen a barátnőmmel szoktunk ott ebédelni. A legjobban egyébként a brassóit szeretem.

PAPP NÓRA
kismama:

– Évente egyszer jutok csak el étterembe, többször nincs rá pénzem. Általában ilyenkor születésnapot vagy névnapot ünnepelek ott egy-egy ebéd mellett. Kedvencem a Bandula, nagyon szeretem a sonkába tekert csirkeemléket.

KÓSZÓ PÉTER
alpolgármester:

– Igen, havonta legalább egyszer. Nagyon ízlik a Halászcserda halászlé, ez szerintem egy vásárhelyi unikum. Ha nem is tudok mindig beülni, néhány adag halászléért sűrűn elszaladok. Családotól sajnos nem túl gyakran jutok el oda.

ORVOSI ÜGYELETEK

Szeged, baleseti sebészet, felnőtt: traumatológiai klinika (Semmelweis u. 6.). **Járó betegek:** traumatológiai szakrendelés, 7–19 óráig (Tisza L. krt. 97.). **Sebészet, nem baleseti:** sebészeti klinika A részlege (Pécsi u. 4.). **Felnőtt sürgősségi betegellátás és urológia:** sürgősségi betegellátó osztály (Kálvária sgt. 57.). **Sürgősségi betegellátás, felnőtt:** sürgősségi betegellátó osztály (Kálvária sgt. 57.). **Baleseti sebészet, gyermek:** traumatológiai klinika (Semmelweis u. 6.). **Szemészet:** szemészeti klinika (Korányi fasor 10–11.). **Gyermek és felnőtt sürgősségi orvosi ügyelet:** 16 órától reggel 7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 15–17. Tel.: 62/433-104 vagy 104. **S. O. S. Lelkiségy-szolgálat:** megyszerte ingyenes: 80/820-111. **Gyógyszertár:** Pingvin Patika (Fekete Sas u. 19–21., tel.: 550-725), hétfő–szombat 22–7-ig, vasárnap 20–7-ig.

TÉRÍTÉSES FOGORVOSI ÜGYELET
DENTHA FOGÁSZAT
Osztrovszky u. 12. • 30/206-9532
H-p. 8-22, szo-v. 9-19 óráig.
www.dentha.hu

Színjátszás, versmondás – szép eredmények



A Specoe (Speciális Szakiskolák Országos Egyesülete) és a Baranya Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma rendezésében az idén március 18–20-án Komlón rendezett kulturális seregszemlén a Szegedi Ipari, Szolgáltató, Szakképző és Általános Iskola József Attila Tagintézményének diákjai aranyérmes szereket színjátszás kategóriában (Harkai Mária, Bali Attila, Kozma Ivett, Giesz Kitti, Ördög-Czinkus Tamás és Vágvölgyi Imre), vers-mese kategóriában ezüstérmes lett Szűcs Alexandra. Felkészítő tanáruk: Nagyné Vánkay Katalin. FOTÓ: PUSKÁS GYULA

POSTABONTÁS

Szerződések az emlékparkban

Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparknak összesen több mint 40 szerződése van kis- és középvállalkozókkal, amelyből most négy szűnt meg, egyet pedig maga a bérlő nem kívánt meghosszabbítani, akinek jelenleg is 1 millió forintot felüli tartozása van a park felé. A szerződéseket az emlékpark vezetése a jogszabályi előírásokat figyelembe véve mondta fel, mivel a bérlők összesen több mint 2 millió forint bérleti díjjal tartoztak a közpénzből fenntartott intézménynek! Nem felel meg a valószínűségnek az az állítás sem, miszerint egy Pest megyei vállalkozó 250 ezer forintért vette volna meg a büfének helyt adó faházat. Az igazság ezzel szemben az, hogy a büfét üzemeltető Némethné az egyik helyiséget Winkler Tiborné-tól bérelte, havonta 20 ezer forint+áfa összegért. Elmondása

szerint meg is vásárolta az ingatlant, 2 millió forintért, amit most 4 millióért szeretne továbbadni. Az adásvételről nem értesítették a parkot, így az szerződésszegésnek minősül, mivel ez kötelezettsége lett volna az eladónak. A fentebb említett 4 vállalkozó tehát több alkalommal megszegte a parkkal kötött szerződést, és jelentős, 2 millió forintos tartozást halmozott fel, és volt olyan is, akit számos alkalommal számlázási kötelezettség elmulasztása miatt megbírságoztak. A park továbbra is elkötelezett híve annak, hogy a hagyományokat ápoló, tisztességes vállalkozókat támogatassa. Éppen ezért számos fafaragóval, fazekassal, nádsípkészítővel, bőrművessel és kosárfonóval működik együtt. **Tokovics Tamás, az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark igazgatója**

E-MAIL CÍMÜNK:
KAPCSOLATOK@DELMAGYAR.HU

MEGJÖTTÜNK

SZEGED
FARKAS JÁZMIN
Március 22., 13 óra 55 perc, 3520 g. Sz.: Rostás Krisztina és Farkas Zoltán (Szeged).
HINGL ZSOMBOR
Március 22., 14 óra 10 perc, 3760 g. Sz.: Sipos Ibolya és Hingl Richárd (Szentes).
MUCSI-BERECZ TAMÁS
Március 22., 20 óra 20 perc, 4040 g. Sz.: Berecz Licia Orsolya és Mucsi Péter (Deszk).
KAPOSVÁRI TÜNDE KINGA
Március 23., 2 óra 20 perc, 4420 g. Sz.: dr. Kovács Anita Margit és Kaposvári Gábor (Szeged).
VINCZE GERGŐ ROLAND
Március 23., 4 óra 10 perc, 2960 g. Sz.: Sánta-Andrea és Vincze Roland (Szeged).
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MOHÁCSI TITANILLA LILLA
Március 22., 21 óra 35 perc, 3310 g. Sz.: Bakó Mónika és Mohácsi László (Vásárhely).
MAKÓ
SÓLYA LILI
Március 19., 13 óra, 3300 g. Sz.: Fátyol Szandra és Sólya György (Makó).
SZÉCSI ATTILA
Március 18., 19 óra 55 perc, 3800 g. Sz.: Kopasz Éva és Szécsi Ferenc (Szatymaz).
GRATULÁLUNK!

SMS-SZÁM:
30/303-9021

KERESZTREJTVÉNY – RÓZSASZÍN TORTÚRÁK

Egy portugál közmondást fejthetnek meg mai rejtvényünkben. Az előző rejtvény megfejtése: Meztelenek és holtak; Tűz a holdon; Amerikai álom.

Forma-1 vil. bajnok autóvers. (Lewis)	H	emlékirat	regi regelő, énekmondó	Á	másikba kanaliz. N.U.	győri sportegylet	primitív népek fejeves férfija	szállító-kas csokijelző	S	I	elefánt-csont am.hegys.	I	becézett Ilona
1													T
előjén, láthatóvá lesz													
Thokóly keresztnéve					fr.arany áru vevő-re talál			Bagdad lakosa					
fr.folyó, völgyében kastélyokkal						C.A.P. mérég, latinul				rá, költői szóval pillangó			
Fejér m. község				ukr.város or. neve elpárolgó				üres lak!	indiai állam			liter	
T			alszófaj kakas fejdisze								zloty,rév. emberfajta		
lakoma		fosztó-képző				városunk							
nitrogén		köszönés				rock and ...							
gumijav. gumifolt		2						balatoni üdülők. viet.város					
Szép Ernő színműve					nobélium, hidrogén igevég!				műsoros előadás üres mák!				római
T										széles csik eme			
háromszög alakú ütőhangszer													

Csörög a telefon

Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma **Nyemcsok Éva** újságíróval oszthatják meg.



Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 21 óra között hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu SMS-számunk: 06-30/303-0921 Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen!

TISZTELT OLVASÓINK!

Az országgyűlési választáson induló pártok által elfogadott etikai kódex értelmében a Kapcsolatok oldalán a Postabontás, valamint a Csörög rovatban a kampány ideje alatt nem közlünk olyan olvasói leveleket, SMS-eket, véleményeket, amelyek egy párt vagy jelölt lejáratására irányulnak.

AZ IDŐSEK VÉDELMEBEN

Monostori Edit az idős emberek védelmének érdekében telefonál. A minap két fiatal férfi azt próbálta elhitetni az édesanyjával saját lépcsőházukban, hogy a lányát baleset érte, persze ez nem felelt meg a valóságnak, csak fel akarták kísérni az idős asszonyt a lakása ajtajába. Olvasónk arra kéri az idős embereket, hogy ne higgyenek el semmit idegeneknek!

ELCSÉPELIK A HIMNUSZT

Szegedi olvasónk, Pozsonyi Sándor szerint elcsépelik a magyar himnuszt: sokszor nem méltó körülmények között adják elő. A Videoton–Honvéd labdarúgó-mérkőzésén például rendszeresen felcsendül, pedig szerinte elég lenne, ha csak a nemzetközi sporteseményeken lenne hallható a Himnusz. Nem beszélve arról, hogy a már említett mérkőzésen egy szoprán hangú énekesnő énekelt el, a többnyire férfiakból álló közönség jelentős része nem tudott csatlakozni. Befűtültek, bekibáltak közben.

KISZÁMÍTHATATLAN MUNKA

Szegedi olvasónk a 62/284-369-es számról panaszolta: targoncásként dolgozik egy cégnél, és általános, hogy péntek délután még nem tudják, milyen munkarendben dolgoznak hétfőn. Gyakran csak péntek este derül ki, így nehéz előre tervezni. Olvasónk szerint erre is oda kellene figyelni.

ELVESZETT

RENDSZÁMTÁBLA

Olvasónk elvesztette a GSK-330 számú rendszámtábláját, kéri a becsületes megtalálót, hogy a 70/521-6471-es telefonszámon jelentkezzen. A 30/983-7843-as

RÖGHÖZ KÖTÖTT A MAGYAR

A 62/441-031-es számról telefonáló olvasónk több helyen is olvasta, hogy azt mondják: röghöz kötött a magyar munkavállaló. Hát persze, hiszen Magyarországon nincsen kultusza a bérlakásnak, és az emberek nagy része lakástulajdonos. Míg például Csongrád megyében 200 ezer forint körül árulják a lakások négyzetméterét, addig Északkelet-Magyarországon akár 300 ezer forint körül is lehet a négyzetméterár. Érthető, hogy emberek szívesen vándorolnak az emberek az ország egyik feléből a másikba.

ELHANYAGOLT JÁRDA

Szegeden, az Építő utcai óvoda és a két tannyelvű iskola közötti járda szörnyen elhanyagolt, hívta fel a figyelmet a 70/319-1340-es telefonszámról olvasónk. Tiszta por, és a hó miatt odaszórt, majd ott maradt apró kavicsokon megcsúszik a járókelők lába. Az összes lehullott leveleket még mindig hordja a szél.

30 NAPOS JEGY

A 62/441-031-es számról telefonáló olvasónk azt kérdezi, hogy miért nincsen Szegeden harmincnapos buszjegy. Úgy gondolja, szükség lenne rá, hiszen gyakran előfordul például, hogy ő is hónap közepétől utazgatna tömegközlekedéssel. Akkor pedig már nem éri meg neki, hogy egy havi bérletet vásároljon.

számról telefonáló olvasónk talált egy rendszámtáblát a Temesvári körúton, a Bertalan hídnál szombat. A JNK-249-es jelzésű tábla tulajdonosa a fenti telefonszámon jelentkezhet.